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SEANCE DU 21 DÉCEMBRE 2012

Délibération n° D-2012-603

SUBVENTION AU COMITÉ DÉPARTEMENTAL DE GYMNASTIQUE DES DEUX 
SÈVRES POUR L'ORGANISATION DU CHAMPIONNAT DE FRANCE DE 

GYMNASTIQUE FESTIVE EN 2013

Président :
MADAME GENEVIÈVE GAILLARD

Présents :

Madame Geneviève  GAILLARD,  Monsieur  Pascal  DUFORESTEL,  Madame Nathalie  SEGUIN, 
Monsieur Amaury BREUILLE, Madame Josiane METAYER, Monsieur Jacques TAPIN, Madame 
Delphine PAGE, Monsieur Jean-Claude SUREAU, Madame Anne LABBE, Monsieur Christophe 
POIRIER,  Madame Nicolle  GRAVAT,  Monsieur  Nicolas  MARJAULT,  Madame Chantal  BARRE, 
Monsieur Jean-Louis SIMON, Madame Pilar BAUDIN, Monsieur Frank MICHEL, Madame Annie 
COUTUREAU,  Monsieur  Alain  PIVETEAU,  Monsieur  Michel  GENDREAU,  Monsieur  Denis 
THOMMEROT,  Madame  Annick  DEFAYE,  Madame  Nicole  IZORE,  Monsieur  Hüseyin  YILDIZ, 
Monsieur Jean-Pierre GAILLARD, Monsieur Bernard JOURDAIN, Monsieur Patrick DELAUNAY, 
Madame Julie BIRET, Madame Gaëlle MANGIN, Madame Sylvette RIMBAUD, Madame Elisabeth 
BEAUVAIS, Monsieur Marc THEBAULT, Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Michel PAILLEY, 
Madame Rose-Marie NIETO, Madame Virginie LEONARD, Monsieur Emmanuel GROLLEAU.

Secrétaire de séance : Annie COUTUREAU

Excusés ayant donné pouvoir :

Monsieur  Gérard  ZABATTA,  ayant  donné  pouvoir  à  Monsieur  Michel  GENDREAU,  Madame 
Dominique  BOUTIN-GARCIA,  ayant  donné  pouvoir  à  Monsieur  Jean-Louis  SIMON,  Madame 
Jacqueline  LEFEBVRE,  ayant  donné  pouvoir  à  Madame  Elisabeth  BEAUVAIS,  Monsieur 
Guillaume JUIN, ayant donné pouvoir à Monsieur Michel PAILLEY, Madame Elsie COLAS, ayant 
donné pouvoir à Madame Sylvette RIMBAUD, Monsieur Aurélien MANSART, ayant donné pouvoir 
à Madame Chantal BARRE

Excusés :

Madame Blanche BAMANA, Monsieur Alain BAUDIN, Madame Maryvonne ARDOUIN.
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Timbre



CONSEIL MUNICIPAL DU   21 décembre 2012  
Délibération n° D-2012-603

Direction Animation de la Cité SUBVENTION AU COMITÉ DÉPARTEMENTAL DE 
GYMNASTIQUE DES DEUX SÈVRES POUR 
L'ORGANISATION DU CHAMPIONNAT DE FRANCE 
DE GYMNASTIQUE FESTIVE EN 2013

Madame Chantal BARRE, Adjointe au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Madame le Maire

En liaison avec la Fédération Française de Gymnastique, le Comité Départemental de Gymnastique des 
Deux  Sèvres  organise,  du  18  au  20  mai  2013,  le  Festigym  National,  championnat  de  France  de 
gymnastique festive. 

Se déroulant à l’Acclameur, cette compétition réunira près de 2 000 gymnastes des catégories cadets, 
juniors et espoirs. Cette compétition est également ouverte à la population niortaise.

Elle offrira également 2 animations en centre ville durant cette période :

-  une  démonstration  de  gymnastique  extérieure  grâce  à  la  participation  de  quelques  équipes 
présentes ;

- une animation « fitness » extérieure ouverte à la population.

Il vous est proposé d’accorder une subvention de 11 000 € au Comité Départemental de Gymnastique 
des Deux Sèvres pour aider cette association dans l’organisation de cette manifestation et d’octroyer 5  
jours d’occupation de la salle événementielle, de la salle « la verticale » et du gymnase de l’Acclameur, 
ainsi que 5 jours du Club Acclameur sur le quota de la Ville de Niort prévu au contrat de DSP. 

Cette subvention sera versée sur les crédits du budget 2012.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- approuver la convention entre la Ville de Niort et le Comité Départemental de Gymnastique des 
Deux Sèvres ;

- autoriser  Madame  le  Maire  ou  l’Adjointe  déléguée  à  la  signer  et  à  verser  à  l’association 
concernée  la  subvention  afférente,  conformément  aux  dispositions  mentionnées  dans  la 
convention.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 42
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 3

Madame le Maire de Niort
Députée des Deux-Sèvres

Geneviève GAILLARD
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